
nek feliratkozni a hivatalban vagy a sekrestyében. Egyúttal azt is kérjük, hogy 
akik a szentséget fel fogják venni, szíveskedjenek elvégezni előtte szentgyó-
násukat! 

Február 13-án lesz következő fatimai engesztelő estünk. 16 órától rózsafü-
zér, 17 órától szentségimádás lesz. 18 órakor kezdődik a szentmise, amely-
nek végén engesztelő imáinkat imádkozzuk el. Várunk mindenkit nagy szere-
tettel! 

Február 14-én, szombaton 11 órai kezdettel találkozóra hívjuk a tavaly es-
küdött fiatal házaspárokat. 11 órakor vidám, színes feladatok után ebéddel 
zárul a találkozó. 

Február 16-án 15 órától kerül megrendezésre az idősek farsangja. Fantasz-
tikus hangulattal várjuk az idősebb korúakat, hogy időt töltsünk, beszélges-
sünk, énekeljünk, mókázzunk! 

Február 17-én, 17 órától ismét szentmise lesz a Gébárti tó melletti Boldog-
asszony kápolnában. Ezúttal Marics József atya lesz a vendég.  

Február 19-én, csütörtökön 18 órától az Egyházmegye Hitoktatási Irodájá-
nak szervezésében XIV. Leó pápa jelmondata nyomán vacsorával egybekö-
tött lelki kalandtúrára várják az érdeklődőket a Szent József Közösségi Ház-
ban. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

Elkészültek Plébániánk életét bemutató tájékoztató lapok, amelyeket jövő 
vasárnaptól át lehet venni, hogy az elmúlt évek gyakorlatát követve eljuttas-
suk minden háztartásba. Hálásan köszönöm mindazok segítségét, akik egy-
egy utcát, vagy háztömböt vállalva elviszik levelünket! 

A Családkapocs Egyesület ismét csatlakozik a 40 nap az életért ima és böjt-
mozgalomhoz. Imaalkalmakra várják az érdeklődőket a megfogant gyerme-
kek életéért a Kórház környékén, melyekről a kihelyezett szórólapról tájéko-
zódhatnak. 

Előre hirdetjük a kedves Testvéreknek, hogy május 23-án, szombaton egész 
napos dicsőítő fesztivált szervez a Családkapocs Egyesület Kell egy nap Jézus-
sal! címmel a keretvárosi ÁMK-ban. A nap meghívott vendégei között szere-
pel Varga László püspök atya, Simon Dávid atya Sopronból, az Eucharist ze-
nekar és még sokan mások. További részletek a kihelyezett plakáton olvas-
hatók. 
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„Véget ért egy fejezet” 
 
A fenti idézet egy nagyon régi, Juventus 

együttes által játszott dal címe. Amikor én ezt 
gyerekként hallottam, nem is tudtam, hogy 
volt valaha Juventus együttes, mert én a 
Nagypáliból származó Kaczor Ferenc feldol-
gozásában hallottam. Egy őszinte vallomás 
arról, hogy miként éli meg egy szerelmes, 
csalódott fél, hogy a társa elhagyta és másé 
lett: „Milyen kár, hogy cserbenhagytál, Mi-
lyen kár, hogy másé vagy már. Könyörögtem 
eleget, De véget ért egy fejezet.” Miközben a 
mai nappal kezdődik a Házasság Hete, sokan 
furcsának találhatják, hogy miért egy véget érő szerelmi történetet kellett 
előszedni egy ilyen régi zeneszámból. Bár most lehet, hogy a Házasság Hete 
kapcsán jutott eszembe, mégsem ezzel kapcsolatban szeretném felidézni. 

Merthogy véget ért egy fejezet papi szolgálatunk tekintetében is, hiszen 
február 1-jei hatállyal a Győrvári Plébánia lelkipásztori ellátásával Bodorkós 
Áron atyát bízta meg püspök atya. Így a mi megbízatásunk ezzel véget is ért 
azon a plébánián. Advent 2. vasárnapján úgy indultunk neki, hogy ez egy 8 
hónapos időszak lesz és meglepetésként jött a hír, hogy Püspök atya hama-
rabb meg tudja oldani a helyzetet, mint azt előre látni lehetett. 

Különleges érzések kavarognak bennünk, atyákban is. Miközben azt kel-
lene mondani, hogy egy újabb feladat terhe kerül le a vállunkról, mi ilyenkor 
ezt egy kicsit másként látjuk: István atya nem egyszer úgy fogalmazott, hogy 
„már egy kicsit része lett az életünknek”, hiszen próbáltunk a lehető legszo-
rosabb kapcsolatot kialakítani az ottani Plébánia közösségével, a 7 összetar-
tozó faluval, az ott élőkkel. Terveztük, hogy miként lesz majd a nagyböjt és a 
húsvéti ünnepkör, miként lehetne olyan programot szervezni, amely össze-
fogja a falvakat, megszólít újakat, bevonzza azokat, akik maguktól nem mer-
nek lépni a templomhoz közelebb. 



Természetes módon örültünk annak, hogy eljövünk után sem ér véget az, 
amit tettünk. Hiszen – Szent Pál tanításából kiindulva – mi ültettünk, más ön-
töz, de a növekedést Isten adja. Ezért bízunk abban, hogy nem volt hiábavaló 
mindaz, amit az ott élőkért tehettünk! Örültünk annak is, hogy Áron atya ke-
rült oda, mert fiatalos, papi elhivatottságában nagy ajándékokat készíthet Is-
ten az ottani híveknek. És nagy ajándék, hogy nem szétosztva, a környező 
plébániákhoz csatolva folyik ott az élet, hanem egyben tartva a 7 falu plébá-
niai közöségét építhetik Isten országát. Nekünk véget ért egy fejezet, de 
Győrvár táblát elhagyva, ha visszatekintünk, akkor nem a véget látjuk, hanem 
azt, hogy most kezdődik! 

 
Plébániánk februári imaszándéka: Imádkozzunk azokért a házaspárokért, 

akiknek kapcsolata veszélyben van, akik most különösen is rászorulnak az 
ima erejére! Hordozzuk őket imáinkban és kérjük Istent, hogy erősítse meg 
őket a házasság szentségének kegyelmével, hogy hűségben és szeretetben 
tudjanak tanúságot tenni arról a titokról, hogy Krisztus mennyire szereti Egy-
házát! 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendéke-
inket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szere-
tet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején 
is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Major Anna: 2026. február 3. 
Belső Istvánné Vörös Margit: 2026. február 4. 

Gáspár Endréné Horváth Klára: 2026. február 6. 
Nyugodjanak békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Február 9. hétfő, 7 óra: Gyógyulásért 
Február 10. kedd, Szent Skolasztika szűz,  

18 óra: Élő Katalin édesanya 
Február 11. szerda, A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária 
 13 óra: Szeglet Lajos gyászmiséje  
 18 óra: Betegekért, testi, lelki gyógyulásért 
Február 12. csütörtök, 18 óra: + László testvér; + István; + Mária 
Február 13. péntek, 18 óra: + Lukács Józsefné Máté Rozália 
Február 14. szombat, Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök, Eu-

rópa társvédőszentje,  
7 óra: Lukács, Sebestyén és Vörös család élő és + tagjaiért 

Február 15. Évközi VI. vasárnap  
7 óra: Élő gyerekek és unokák 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Endre férj, édesapa, nagyapa és élő családtagok; + Julianna 

és István szülők, nagyszülők, dédszülők, élő és + családtagok 
18 óra: + Rakos József (+2évf.); Hálából Boldizsár 11. és Bíborka 9. 

születésnapjuk alakalmából és családjukért 
 

Köszönöm mindazok munkáját és önzetlen szolgálatát, akik az egyházköz-
ségi bál megvalósulásához hozzájárultak! Hatalmas segítség volt, hogy ösz-
szeállították a tombolatárgyakat, gyönyörűen feldíszítették a helyszínt! Kö-
szönet a szervezői munkáért, a sok önkéntes segítségért, a felajánlott zenei 
közreműködésért, a sok-sok süteményért, tombola-felajánlásért! Köszönjük 
a Mindszenty Iskolának, hogy a helyszínt rendelkezésünkre adta! A bál elmúl-
tával vasárnap 14 órától lesz a takarítás, rendrakás, kérem ebben is a bálozók 
segítségét! 

A mai naptól kezdődően egy héten keresztül kerül megrendezésre a Házas-
ság Hete rendezvénysorozat, mely a házasság és a család fontosságára kí-
vánja irányítani a figyelmet színes programokkal a hét több napján. További 
információk a kihelyezett plakátokon olvashatók. 

Február 11-e a betegek világnapja. Azon a napon az esti szentmise kereté-
ben részesülhetnek plébániánk betegei a betegek szentségében. Kérjük, 
hogy akik szeretnék a szentséget felvenni, február 9-ig (hétfőig) szíveskedje- 


